



**“Εξορύξεις, ΑΟΖ, Πολεμικά Σχέδια.**

**Έχουμε κάτι να χωρίσουμε με τους γειτονικούς λαούς, τους πρόσφυγες και τους μετανάστες;”**

Ομιλητής:

**Παναγιώτης Μαυροειδής, Μεταλλειολόγος - Μεταλλουργός Μηχανικός, μέλος Π.Ε. του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση**

Τη στιγμή που καθημερινά βομβαρδιζόμαστε με ειδήσεις που αφορούν τις ΑΟΖ, τα χωρικά ύδατα, την υφαλοκρηπίδα, τους γεωπολιτικούς σχεδιασμούς, οι μηχανές του πολέμου έχουν μπει σε κίνηση με πολλαπλούς τρόπους.

Το ελληνικό κράτος διεξάγει έναν ακήρυκτο πόλεμο εναντίων των μεταναστών στα νησιά και στον Έβρο, στήνοντας “κλειστά” κι “ανοικτά” στρατόπεδα συγκέντρωσης, με τη συνδρομή ορδών των ΜΑΤ

προκειμένου να εφαρμόσουν ως στρατός κατοχής τα απάνθρωπα σχέδια του.

Συμμετέχει σε αποστολές στην Σαουδική Αραβία.

Εντείνει την ένταξή του στα δόγματα του ΝΑΤΟ με την επέκταση των βάσεων σε όλη την χώρα και την περιοχή μας (Λάρισα, Στεφανοβίκειο κτλ).

Το βασικό ζητούμενο της περιόδου δεν είναι η υποταγή στην κυρίαρχη στρατηγική που επιδιώκει να πείσει την κοινωνική πλειοψηφία πως τα σύνορα βρίσκονται 200 ναυτικά μίλια πέρα από τη χερσαία επιφάνεια κάθε χώρας, αλλά να οικοδομηθεί έναν αντιπολεμικό διεθνιστικό κίνημα που θα μπλοκάρει τους πολεμικούς σχεδιασμούς, θα βροντοφωνάξει πως η νεολαία ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΕΙ για τα κέρδη των πετρελαϊκών και τελικά θα αποσυνδέσει τη ζωή και τα συμφέροντα της κοινωνικής πλειοψηφίας από εκείνα των οικονομικών ελίτ.

Ο εχθρός δεν είναι οι γειτονικοί λαοί, αλλά είναι στην ίδια μας τη χώρα, στο πρόσωπο των θεσμικών εγκάθετων της ΕΕ, των καπιταλιστών που πλουτίζουν με την κοινωνική φτώχεια και το ρήμαγμα του περιβάλλοντος, καθώς και των κυβερνήσεων που προωθούν και στηρίζουν τα συμφέροντα τους.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τη νεολαία, τον κόσμο των τοπικών κινημάτων αλληλεγγύης, να συμμετέχουν στην εκδήλωση- συζήτηση και να συμβάλλουν ενεργητικά στη διαμόρφωση και συγκρότηση ενός μαζικού, διεθνιστικού, αντιπολεμικού κινήματος στην περιοχή μας.

**Οργανώσεις του Ν.Α.Ρ. και της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση Τρικάλων**